



人大代表风采

侯中武

真情服务群众 实干为民解忧



侯中武在草莓大棚培育新苗

谈起侯中武,南樊镇中堡村村民对他赞不绝口,从2006年至今,他担任过一届委员、两届村委副主任、三届村委主任,就这样深深扎根在农村16年。默默为村里办实事,尽全力为村民谋幸福。工作中他尽心尽力,真正把群众当亲人,用心用情为村民办实事办好事,侯中武受到中堡广大村民的一致认同;在中堡、西三涧、柴堡村合并为中三村后,继续当选为中三村村委主任,绛县第十六届、十七届人大代表。

抓基层设施建设 优化乡村环境

农村基础设施建设是民生工程,更是民心工程。基础设施好了,百姓的生活水平才能有所提高。侯中武任职期间逐步将

基础设施完善到最优化。2015年,在县水务局的支持下,中堡村修打井3眼,解决了村民的灌溉问题;2015至2016年新修新修蓄水池3万立方米;2016年期间在村里安装路灯,实现夜间亮化,新修村委会5间,改善村委办公条件;2015年至2017年修复村里主街道,完成道路硬化宽4.5米长2000米,便捷了村民们的出行。为促使农业发展,2017年,侯中武与上级积极沟通协调,争取资金,修灌溉渠4000余米,铺设蓄水池管道2000米,灌溉问题得以解决后,农作物得到了极大地增产。

路通,百业兴。加快农村道路建设,对于补齐农村交通基础设施短板,拉动农村投资,稳定农民就业具有重要意义。2018

年,侯中武向上级积极争取资金,将中堡村至范壁村的宽5米长2500米的道路进行修复;2019年的移民工程中,将中堡村至西三涧村宽3米长1000米的道路进行硬化;2020年在县交通局的支持下,将中堡村至柴堡村宽5米长1100米道路进行了铺油。

这些基础设施项目的完善,大程度地改善了村民的生活生产环境,丰富了广大村民的文化生活,并给中三村乡村振兴工作带来了强劲推动力。

产业引领示范带动 群众增产又增收

特色产业生产经营是增加农民收入的重要来源,发展特色农业可以促进土地合理流动。中三村之前主要种植苹果,由于当时物流落后,信息闭塞,导致苹果种植效益差,群众收益低。侯中武便四处考察,结合本村的土地优势和地理位置,决定带动村民种植樱桃、枣油桃,近几年来随着互联网的发展,快递物流也进入了农村,凭借互联网的东风,樱桃和枣油桃已销售到全国各地,促进了中三村的经济发展和农业增收。

2021年,侯中武决定带动老百姓建草莓大棚、樱桃大棚,大棚建设不但可以收入翻倍,还可以带动周边村庄的闲散劳动力。但大棚投资大,村民们有所顾虑,侯中武便先行先试,自己投资30余万元建设5亩草莓大棚,村民看到增收不错,便纷纷上门咨询投资。看到老百姓设施农业贷款困难,侯中武便积极寻求上级帮助,经有效沟通,农村商业银行、邮政储蓄银行纷纷前来在村里设点帮助农民进行贷款,帮助20余户累计贷款200余万元。侯中武利用电脑学习农业知识,向村民普及草莓管护知识,帮助村民优化草莓品种。下一步,侯中武计划带动贫困户发展大棚,免费为他们提供技术,

使他们少走弯路,提升种植效益,真正做到全村人民富起来!

“咱们老百姓就指着这一亩三分地,把土地用好,产业发展好,让群众生活好起来,钱包鼓起来,这才是老百姓最大的愿望。”谈到种植特色产业侯中武如是说。

实干履职为民 尽显代表风采

作为一名工作在基层的人大代表,侯中武所见、所闻、所感都是与普通老百姓紧密相关的日常生产生活问题。侯中武一有空就扑在村里,走村入户,查看产业发展情况,了解村民存在的困难。

中堡村到范壁村的道路坑坑洼洼,为两个村的村民出行都带来了不必要的麻烦。在人代会中侯中武提出:“关于中堡村到范壁村的道路硬化”的意见,提出后有关部门十分重视,现已将道路全部硬化。南樊镇街道污水排放处理不当,每每到下雨天污水都会流到中堡村,不但增加了道路的压力还影响了村民的生活,对此侯中武提出:“关于南樊镇街道污水改造的建议”,目前南樊镇街道污水处理已全部完善。由于北柳村吃水水管的老化,村民们的吃水是一大难题,侯中武在会中提出:“关于北柳村水网改造”的意见,在县水务局的支持下,北柳村水网改造全部完成。这一桩桩、一件件,侯中武将实事好事办到了村民的心坎里。

“我就是想为乡亲们做点事,大家信任我支持我,让我非常感动与自豪,我生在农村、长在农村,现在又是村委主任、县人大代表,为乡亲们服务是我的职责所在,我一定竭尽全力!”谈起自己的为民初心,侯中武言语质朴感人。

侯静怡

用好“五抓一优一促”主抓手 全力推进招商引资取得新成绩